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PROTOKÓŁ NR 6/2025/KS 
z posiedzenia Komisji Społecznej, które odbyło się 17.06.2025 r.  

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
 
 
 

 
Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji:  

1. Analiza przygotowań do wypoczynku letniego dzieci i młodzieży oraz plan remontów 

placówek oświatowych w okresie wakacyjnym. 

2. Sprawozdanie z rekrutacji do bieruńskich przedszkoli. 

3. Opiniowanie projektów uchwał: 
a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/15/2022 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  

27 października 2022 r. w sprawie nagród i wyróżnień Burmistrza Miasta Bierunia, 
b) w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/17/2022 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 

27 października 2022 r. w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju 
sportu w Gminie Bieruń. 

4. Sprawy bieżące. 
5. Przyjęcie Protokołu nr 5/2025/KS z posiedzenia Komisji Społecznej z dnia 20.05.2025 r. 

 
 

 

Ad 1 

Przewodnicząca Komisji Beata Berger-Styga otworzyła posiedzenie Komisji Społecznej. Na podstawie 

listy obecności stwierdziła, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie 

oraz podejmowanie stanowisk, opinii i wniosków. Przewodnicząca Komisji przywitała Zastępcę 

Burmistrza Marka Dziegciarczyka, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, dyrektorów jednostek 

organizacyjnych, naczelników wydziałów Urzędu Miejskiego oraz przybyłych radnych.  

 

Przewodnicząca Komisji zapytała czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz z zaproponowanym 

porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. Wobec braku uwag 

Przewodnicząca Komisji przeszła do kolejnego punktu posiedzenia. 

 
 
Ad 2 
Do tematu głównego analiza przygotowań do wypoczynku letniego dzieci i młodzieży oraz plan 

remontów placówek oświatowych w okresie wakacyjnym, sprawozdanie z rekrutacji  

do bieruńskich przedszkoli wprowadziła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. Temat 

został omówiony również przez Joannę Lorenc Dyrektor Bieruńskiego Ośrodka Kultury i Michała Żerdkę 

Dyrektora Bieruńskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji. 

 

Przewodnicząca Komisji podsumowała przedstawione informacje oraz odniosła się do sprawozdania  

z rekrutacji do bieruńskich przedszkoli. Przewodnicząca zapytała o prognozy dotyczące liczby dzieci  

i oddziałów na kolejne lata w poszczególnych placówkach. 

 

Odpowiedzi udzieliła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska.  
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Dyrektor Bieruńskiego Ośrodka Kultury Joanna Lorenc poinformowała o uzyskanym dofinansowaniu  
z Ministerstwa Edukacji oraz GZM-u na działania kulturalne związane z językiem śląskim. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodnicząca Komisji poddała opinię pod głosowanie:  
 
Opinia 1 

Komisja Społeczna zapoznała się z Analizą przygotowań do wypoczynku letniego dzieci i młodzieży oraz 

planem remontów placówek oświatowych w okresie wakacyjnym, a także sprawozdaniem z rekrutacji 

do bieruńskich przedszkoli i pozytywnie je opiniuje 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za.  
 
 
Ad 3 
 
a) Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/15/2022 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
27 października 2022 r. w sprawie nagród i wyróżnień Burmistrza Miasta Bierunia przedstawiła 
Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Opinia 2 

Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/15/2022 Rady 

Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 października 2022 r. w sprawie nagród i wyróżnień Burmistrza Miasta 

Bierunia 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za.  
 
b) Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/17/2022 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 
27 października 2022 r. w sprawie określenia warunków i trybu finansowania rozwoju sportu w Gminie 
Bieruń przedstawiła Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Opinia 3 

Komisja Społeczna pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XI/17/2022 Rady 

Miejskiej w Bieruniu z dnia 27 października 2022 r. w sprawie określenia warunków i trybu 

finansowania rozwoju sportu w Gminie Bieruń 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za.  
 
Ad 4 
Wobec braku zgłoszeń Przewodnicząca Komisji przeszła do kolejnego punktu posiedzenia. 
 
Ad 5 

Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie Protokół nr 5/2025/KS z posiedzenia Komisji 
Społecznej z dnia 20.05.2025 r. 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 7 głosach za. 

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  

za – 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos  
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Przewodnicząca Komisji po zrealizowaniu porządku, zamknęła posiedzenie Komisji. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
 
Na tym protokół zakończono.  
Protokołowała:   
Weronika Kulczyk      
 
 

Przewodnicząca Komisji Społecznej 
 

                                                                                                                         Beata Berger-Styga 


